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EEETAZOMENO MA®HMA: MAOHMATIKA ITPOXANATOAIZMOY
OETIKQN 2ITIOYAQN KAI XITOYAQN OIKONOMIAY KAI
I[TAHPO®OPIKHZ
ZYNOAO XEAIAQN: TEXZEPIZ (4)

®EMA 1°

A. Na anobeiete ot: av pua cuvaptnon f oplopevn oe Saoctnpa A
eivat ouvexrg oto A kat f '(x)=0 yia kaBe ecwteP1KO ONnpeio X toU A,

10te 1 f Ba eivatl otaBepr) oe 6Ao 10 Hraoctnua A .
(Movadeg 11)

B. Na ava@épete owa onpueia ovopadoviatl kpiowpa ya pia cuvaptnon f
oplopevn oe Sraotnpua A. (Movadeg 4)

I. Na xapaktnpioete 11g IIPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypagpovtag oto
1e1padio oag 1 Aégn Zwoto 1 AaBog SirAa oto ypdppa, to oroio
avtiotoxei otnv KABe rpotaon.

a. Av 0<f(x)<10 ywa kaBe y<IR, tote 1 f ev exel akpotata.

B. Av og TIEPLOXT] TOU X, 10XUEel 0Tt h(x)<f(x)<g(x) kat limh(x) = lim g(x) =1

10Te avaykaotika Oa oxuet ot lim f(x)=1.

X=X,

y. H ewkova evog Sraotruatog A peo® plag ouvexoug cuvaptnong f eivat
dlaotnua.

6. Av f ouvexng oto [a,B] kat n f bev exet pida oto [a,B] tote f(a) f(B)>0.

€. Av f,g ouvexeig oto IR pe f(x)>g(x) yia kaBe xelR Kat f =g10te

]i f (x)dx > i g(x)dx .

(Movadeg 10)

®EMA 20

Atvetat n ouvapinon {(x)= x Inx D, =(0,+x),

i) va arodeiete ot n f eival kupn

i)  va Ppebei n e§iowon eparttopevng g Cr oto onpueio A(1,0)

. . 1 .
iii)  va deifete 6T Inx>1-= yla kabe x>0
X




iv) av apfy=1 va deiete o1 1+%+£23 He a,B,y va avjkouv oto 1edio
a v

oplopou g f.

2016
v)  va deiete ot xe * >e, x>0.

(Movabdeg 25)
®EMA 3°
Eote ocuvapinon
fix)="TE% | x»1.
x-1
i) Na pedenBei wg pog 1 povotovia Kat ta akpotata 0Tto OUVOAo

A1=[0,1)U (1,1] xat va Bpebdei 1o ouvodo tpav f(A1).
ii) Na 6eiete 01 UTTAPXEL TOUAAXIOTOV £va & € (0,7) TETO10 WOTE
f(5)=1 ovvé
© +—§_ 3
iii) Na BpeBei n aovprmie g Cr 010 +w

iv)  AnodeiSte ot
3

IW—Z dx<In2
2 X -1
(Movadeg 7-6-6-6)

®EMA 40
I'a ) ouvaptnon f: IR-IR woxve f(x)f "' (X) >(f' (X))2, yia kaBe xeIR
kat eivat f(0)=2 xat f '(0)=1.

i) Na 6¢eiSete ou f(x)>0 yia kaBe xeIR kat n f etvatl kuptr) oto IR.

ii)  Na Oeigete ot
f(X)>x+2

yla kabe xelR.

iii)  Na 6eiete 01 n ouvapinon g(x)=In(f(x)), xeIR eival kuptn kai
f(x)> Ze%, yia kaOe xelIR.
v)  Na Bpebouv ot a, feIR wote

fla)f(2-) = 4" 7

vi) Av x,y,zelR kat x+y+z=0, va beiete ot
f(x)f(y)f(z) > 8.

vii) Na beiSete ot
n
j f(x*) f (2In x)dx > 4(e" —e™)
2m




yla kabe n, m >0 pe m<n.
(Movadeg 5+4+4+4+4+4)

OI OAHTI'IEX ITOY AINONTAI I'TA TOYZ YITOWH®IOYZ EINAIL:

1) £TO TETPAAIO T'PA®ONTAI MONO HM/NIA, KATEY®YNZH,EEETAZOMENO
MA®HMA. NA MHN ANTITPAWETE TA ®@EMATA XTO TETPAAIO.

2) NATPAWETE TO ON/MO ZAZ £TO ITANQ MEPOZ TQN ®QTOTYIIIQN ITOY
ZAY, AOOGHKAN. NA MH ZHMEIQ®EI TITIOTE AAAO.

3) NA ATIANTHZETE £TO TETPAAIO £E OAA TA ®GEMATA

4) NA XPHXZIMOIIOIHTE MAYPO H MIIAE £TYAO. MOAYBI MITIOPEITE NA
XPHZIMOIIOIHTE T'TA 2XEAIA, AIATPAMMATA KAI ITINAKEZ

5) KA®E AITANTHZH EITIIETHMONIKA TEKMHPIOQMENH EINAI AITOAEKTH

6) AIAPKEIA EEETAXHE 3 QPEEX META TH AIANOMH TQN ®QTOANTITPADQN

77 XPONOZ AYNATHZ AITIOXQPHEZHY 1:30" META TH AIANOMH TQN
DPQTOANTITPADQON




